

# 大漢公報

The Chinese Times  
PRINTED AND PUBLISHED  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESS ASSOCIATION  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE CLOSEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1957  
"Second class mail registration number 0009"  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年  
度五十五最高溫  
度八度最低溫  
報天氣



版七第在刊經馬

## 亞伯達省選揭曉 保守黨執政

### 新民主黨執政則在農村及南部大市獲支持

【本報卡加利訊】亞伯達省選於昨日揭曉，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

亞伯達省選於昨日(八)日舉行，保守黨以壓倒性優勢獲勝，將繼續執政。新民主黨則在農村及南部大市獲得支持。

## 趙紫陽穆倫尼 北京舉行會談

### 發展兩國關係加強合作

【本報北京訊】中國國務院副總理趙紫陽與加拿大總理穆倫尼於昨日在北京舉行會談，雙方就發展兩國關係及加強合作達成共識。

趙紫陽與穆倫尼的會談，是兩國關係發展的一個重要里程碑。雙方就經濟、貿易、文化等領域的合作進行了廣泛交流。

會談中，趙紫陽表示，中國政府願與加拿大政府共同努力，推動兩國關係不斷向前發展。

穆倫尼則對中國在經濟改革方面取得的成就表示讚賞，並表示加拿大將繼續支持中國的改革開放政策。

雙方簽署了多項合作協議，涵蓋了貿易、投資、教育等領域。

此次會談為兩國未來的合作奠定了堅實基礎。

兩國關係的加強將有利於亞太地區的和平與穩定。

雙方表示將繼續保持高層互訪，推動兩國關係不斷發展。

## 統計局發表報告顯示 加三月份進出口貿易 數量雖降盈餘大增

### 進口下降出口增加

【渥太華訊】加拿大統計局昨日發表報告顯示，三月份進出口貿易數量雖有所下降，但貿易盈餘卻大幅增加。

報告指出，三月份進出口貿易總額為一百一十億元，較二月份下降了百分之二。

其中，進口額為六十五億元，較二月份下降了百分之三。

出口額則為四十五億元，較二月份增加了百分之二。

貿易盈餘由二月份的二十五億元增加至三月份的四十五億元。

統計局表示，貿易盈餘的增加主要是由於出口價格的上升。

進口價格則有所下降，導致進口額減少。

儘管貿易數量有所下降，但貿易盈餘的增加顯示了加拿大經濟的韌性。

## 祝母親節

### 有人叫我寫一篇母親節的文章

有人叫我寫一篇母親節的文章，我卻感到一種莫名的恐懼。母親節對許多人來說，是一個溫馨的日子，但對我來說，卻是一個痛苦的回憶。

母親節的到來，總是讓我想起那些與母親共度的日子。那些日子雖然平凡，卻充滿了愛與關懷。

母親是我生命中最重要的人。她的教誨和愛，是我成長的動力。我永遠銘記她的教導。

母親節的到來，讓我更加珍惜與母親在一起的時光。我要用我的愛去回報她的養育之恩。

母親節不僅是一個節日，更是一份責任。我要努力成為一個讓母親驕傲的人。

母親節的到來，讓我重新思考了母愛的意義。母愛是世界上最偉大的愛。

我要用我的行動去證明，我是一個懂得感恩的孩子。我要讓母親知道，她的愛沒有白費。

母親節的到來，讓我更加愛我的母親。我要讓她知道，我永遠愛她。

## 雲華警署獲獎 局長史超域獲獎牌

### 亦分別獲贈獎牌致敬

【本報訊】雲華警署昨日舉行頒獎典禮，局長史超域獲頒獎牌，以表彰其在維護社區安全方面所做的傑出貢獻。

此外，多名警員也獲頒獎牌，表彰他們在打擊犯罪、服務市民方面所表現出的英勇精神。

雲華警署局長史超域在獲獎後表示，他將繼續帶領全體警員，為維護社區的繁榮與穩定而努力。

獲獎警員表示，他們將繼續保持敬業精神，為市民提供優質的警務服務。

此次頒獎典禮得到了社會各界的熱烈支持，展現了雲華警署的良好形象。

雲華警署將繼續秉承「服務、保護、合作」的宗旨，為市民創造更加美好的生活環境。

我們相信，在局長史超域的領導下，雲華警署一定能為社區的繁榮與穩定做出更大的貢獻。

雲華警署全體警員將繼續努力，為市民提供最優質的警務服務。

## 餐館東主 藏有武器 官判罰款 七十五元

### 警方在餐館內 搜獲多支槍

【溫哥華訊】一名溫哥華餐館東主因在餐館內藏有武器，被警方查獲後，官判罰款七十五元。

警方在該餐館內搜獲了多支槍械，並對東主進行了處罰。東主表示，他不知道槍械藏在餐館內。

警方表示，此次行動是為了維護社區的安全，嚴厲打擊藏有武器的行為。

東主對官判罰款表示不滿，並表示將尋求法律途徑維護自己的權益。

警方表示，將繼續加強對社區的巡邏，確保市民的安全。

此次事件再次提醒市民，藏有武器是違法行為，將受到法律的嚴懲。

警方呼籲市民，如有發現藏有武器的線索，請及時向警方舉報。

警方將繼續加強對社區的巡邏，確保市民的安全。

## 加銀利率 繼續滑降

### 昨日再降百分之 二點五

【渥太華訊】加拿大銀行昨日宣佈，將利率再降百分之二點五，以刺激經濟增長。

此次降利率是加拿大銀行自去年以來多次降利率的一部分。銀行表示，降利率將有助於降低企業的融資成本。

降利率也將有助於刺激消費，從而推動經濟的復甦。銀行預計，降利率將對經濟產生積極影響。

然而，降利率也可能導致通貨膨脹的壓力增加。銀行將密切關注經濟數據的變化。

降利率將使房貸利率下降，減輕房主的負擔。這將有助於刺激房地產市場的復甦。

降利率也將使企業貸款成本降低，有助於企業擴大生產和投資。

降利率將使儲蓄存款的利率下降，這可能會導致部分資金流向其他投資渠道。

降利率將使債券的吸引力下降，這可能會導致債券價格的波動。

## 美蘇裁軍會議 在日內瓦重開

### 美蘇代表團 在日內瓦重開

【本報訊】美蘇裁軍會議昨日在日內瓦重開，雙方代表團就裁減核武問題進行了廣泛討論。

會議中，美蘇雙方就如何進一步裁減核武、加強國際安全等問題交換了意見。

雙方表示，裁減核武是維護世界和平的關鍵。雙方將繼續努力，推動裁軍進程。

會議還討論了如何加強國際安全合作、防止核武器擴散等問題。

雙方表示，將繼續保持溝通，推動裁軍進程。雙方將繼續努力，為維護世界和平做出貢獻。

裁軍會議的順利進行，顯示了美蘇雙方在裁軍問題上的誠意。

雙方表示，將繼續保持溝通，推動裁軍進程。雙方將繼續努力，為維護世界和平做出貢獻。

裁軍會議的順利進行，顯示了美蘇雙方在裁軍問題上的誠意。

## 歡迎廣東省考察團 改期五月九日舉行

### 原訂由中華會館 及中僑會聯合舉行

【溫哥華訊】原定由中華會館及中僑會聯合舉行的歡迎廣東省考察團活動，現已改期於五月九日舉行。

考察團成員包括廣東省政協副主席、省長等領導。考察團此行旨在加強與加拿大的經貿往來。

歡迎活動將包括歡迎晚宴、參觀訪問等。主辦單位表示，將竭誠為考察團提供優質服務。

考察團在加期間，將與當地企業界、學術界進行廣泛交流，尋求合作機會。

歡迎活動的順利舉行，將有助於加強中加兩國的友好關係。

主辦單位表示，將繼續努力，為考察團提供優質服務。

考察團的到來，將為加拿大企業提供與廣東省企業交流的機會。

歡迎活動的順利舉行，將有助於加強中加兩國的友好關係。

## 自由黨領袖 獲支持略降

### 最新民意調查顯示 自由黨領袖獲支持略降

【渥太華訊】最新民意調查顯示，自由黨領袖的支持率略有下降，但仍保持領先地位。

調查顯示，自由黨領袖的支持率為百分之四十五，較上月下降了百分之二。

儘管支持率略有下降，但自由黨領袖的支持率仍遠高於其他政黨領袖。

調查還顯示，選民對經濟問題的關注度有所增加。選民希望政府能採取措施刺激經濟增長。

自由黨領袖表示，將繼續努力，為選民提供最優質的服務。他將繼續推動經濟改革，創造就業機會。

自由黨領袖表示，將繼續努力，為選民提供最優質的服務。他將繼續推動經濟改革，創造就業機會。

自由黨領袖表示，將繼續努力，為選民提供最優質的服務。他將繼續推動經濟改革，創造就業機會。

自由黨領袖表示，將繼續努力，為選民提供最優質的服務。他將繼續推動經濟改革，創造就業機會。

## 請人做工

### 木工，水電技工， 雜工，要有經驗

電話：682-9777

嘉華煤氣暖氣冷氣凍房

2444 TURNER ST.  
VANCOUVER, B.C.  
TEL: 251-1616  
中文: 254-1033

加拿大溫哥華國際基督教學校

本校為一所非牟利之基督教中學  
(Grade 8 - 12)  
本校課程完全按照加拿大 B.C.  
省政府規定畢業生可升入加拿大  
及美國各省市大學  
為便利學生進修英語，學生需要  
參加本校特許的 Home Stay  
Program (本校會安排學生住  
宿於經過審核之加拿大基督教徒家  
庭以便操練英語並照顧飲食起居)  
本校為海外學生特設有英語進修  
課程 (English as a Second  
Language Program)  
本校另設有暑期英語進修班 (七月至八月)

現已接受 1986 年九月入學申請  
申請表格可直接向本校索取  
(Mrs. Dorothy Yung) 索取  
香港方面請與彭孝廉聯絡  
Schools for Christ Foundation  
尖沙咀彌敦道 138 號  
聖安德烈基督中心 五樓 B 座  
電話: 3-680166

3525 Dumfries Street,  
Vancouver, B.C. Canada V5N 3S5  
校長: Richard Dodding  
Telephone: (604) 872-8918

匯豐銀行  
Hongkong Bank of Canada

溫哥華總行 530 號  
604-683-9611

仕嘉堡龍中心  
416-291-5717

多倫多登打士街 421 號  
416-598-3982

及加拿大之九家分行

\*本行為加拿大存款保險機構成員

匯豐服務 快捷妥當

加拿大匯豐銀行可以為  
你提供更好、更快捷  
的下列各項銀行服務

- 郵匯款項往中國，快捷妥當
- 匯款往香港，數小時內即可辦妥
- 配合你商務或旅遊所需的外匯服務
- 六種貨幣的外幣儲蓄戶口
- 商業貸款

歡迎致電或駕臨本行，當即為  
你詳細介紹本行各項服務。

匯豐銀行  
Hongkong Bank of Canada